

Сегодня, в День Республики, в парке культуры и отдыха им. 500-летия г. Чебоксары открылся четвертый Всечувашский национальный праздник «Акатуй» – праздник Песни, Труда и Спорта.

Здесь собрались представители чувашской нации из регионов России: Татарстана, Башкирии, Ульяновской, Самарской, Пензенской области и других регионов, а так же из Белоруссии. Гости привезли на праздник творческие музыкальные подарки, вкусные национальные блюда, красивые костюмы.

Акатуй в переводе с чувашского – «свадьба плуга, сева зерновых», он занимает важное место в культуре и истории чувашского народа. Еще издревле чувашаи в этот день собирались для того, чтобы поздравить друг друга с окончанием весенне-полевых работ, встать в общий хоровод, вместе спеть любимые песни.

Горожан и гостей столицы в этот день поздравили председатель Чувашской республиканской общественной организации «Чувашский Национальный Конгресс» Геннадий Архипов, заместитель главы администрации города Чебоксары Максим Семенов, глава администрации Московского района г. Чебоксары Андрей Петров.

Было отмечено, что этот праздник четвертый год собирает участников в столице Чувашии, объединяя людей вместе независимо от возраста и талантов, даря радость встречи с песней, народными традициями и увлечениями.

Церемония открытия продолжилась выступлениями творческих коллективов, национальными конкурсами, спортивными состязаниями.

День Республики в Чебоксарах продолжается.

[Фоторепортаж](#)

[Город Чебоксары](#)